



МЕЖДУНАРОДНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
СОДЕЙСТВИЯ НАУКЕ И СПОРТУ
«СПОРТ, ЧЕЛОВЕК, ЗДОРОВЬЕ»

191186, Россия, Санкт-Петербург, ул. Малая Морская, д.8

т.ф: +7 (812) 571-22-34 e-mail: sporthealth.spb@gmail.com

19.05.2025

№ 2964-ВШ-СПб

Ректору Санкт-Петербургского
Государственного Университета,
Член-корреспонденту Российской академии наук

Н.М. КРОПАЧЕВУ

199034, г. Санкт-Петербург,
Университетская набережная, д. 7-9

Уважаемый Николай Михайлович!

От имени Международной общественной организации содействия науке и спорту «Спорт, Человек, Здоровье» и себя лично, примите слова искренней благодарности и признательности за поддержку и помощь в подготовке и проведении XII Международного Научного Конгресса «Спорт, Человек, Здоровье», посвященного 300-летию Санкт-Петербургского государственного университета, который прошел в Санкт-Петербурге 16-18 апреля 2025 г.

Отдельная признательность за Ваше личное участие и выступление с основным ключевым пленарным докладом «*Физическая культура и спорт в Санкт-Петербургском государственном университете: истоки, традиции, современность*».

Конгресс прошел на высоком профессиональном уровне, получил высокую оценку ведущих российских и зарубежных ученых, специалистов в области спорта, здоровья, спортивной медицины, психологии, юриспруденции.

Масштаб мероприятия впечатляет, это более **1 112 очных участников** из **28** стран мира и более **11 000 онлайн участников**, которые обсудили проблемы по основному научному направлению форума **«Направления развития спортивного движения в мировых спортивных системах. Современный этап обновления международного спортивного движения»**.

Всего, за три дня работы Конгресса было заслушано **14 ведущих докладов** на двух пленарных заседаниях и **248 докладов** в рамках **16 научных секций**. Также прошли панельные сессии, круглые столы, мастер-классы, выездные площадки.

На итоговом пленарном заседании участники форума приняли единогласно Резолюцию, которая всецело отражает основные тенденции развития спортивного движения в современном мире, учитывая традиции и существующий опыт. По итогам работы был издан Сборник Материалов Конгресса, куда вошли **380 научных статей** (808 страниц), который охватывает широкий круг проблем, связанных с развитием мирового

Входящий СПбГУ

от 22.05.2025
014-38-6925

спортивного движения. В рамках Конгресса прошла выставка «Спорт и Здоровье». Для гостей форума была организована насыщенная культурная и экскурсионная программа, позволяющая ознакомиться с богатым культурным наследием Санкт-Петербурга.

Безусловно, искренние слова благодарности всем сотрудникам и специалистам Санкт-Петербургского государственного университета, которые причастны к данному событию. Особенно хочется отметить:

Лебёдкину Елену Викторовну - начальника Главного управления по экспозиционно-музейной, библиотечной и издательской деятельности и сотрудников типографии за большую проведенную работу и профессионализм при подготовке и печати Материалов Конгресса.

Микушева Сергея Владимировича - проректора по научной работе и его консультанта **Цуркана Алексея Викторовича** за оказание организационной помощи в участии сотрудников университета в научной работе форума, оказание содействия в подготовке и проведении двух круглых столов, проведении выставки «Санкт-Петербургский государственный университет: 300 лет служения Отечеству».

Сарану Андрея Михайловича, директора Медицинского института СПбГУ и **Гудухина Антона Александровича**, заведующего РОЦ ЦМА «Центр медицинских аккредитаций», за организацию и проведение выездной площадки для участников Конгресса.

Петрова Андрея Валентиновича, ведущего менеджера Управления по организации публичных мероприятий и сотрудничества с партнерами СПбГУ, и **Петрущенкову Елену Олеговну**, документоведа автохозяйства, за организацию обеспечения транспортными средствами для встреч\проводов гостей Конгресса.

Злову Екатерину Анатольевну, специалиста Управления по работе с молодежью.

Мы высоко ценим наше сотрудничество и плодотворную работу при подготовке и проведении Международных Научных Конгрессов «Спорт, Человек, Здоровье», которые направлены на создание дискуссионной площадки международного уровня для широкого обсуждения актуальных проблем международного спортивного движения и дающих возможность услышать свежие идеи, познакомиться с новейшими методиками и технологиями. Мы очень надеемся на дальнейшее развитие нашего взаимодействия.

Позвольте, уважаемый **Николай Михайлович**, еще раз поблагодарить Вас и пожелать Вам и всем сотрудникам университета доброго здоровья, благополучия и профессиональных успехов, процветания, мира и счастья.

С неизменным почтением,
Председатель Исполнительного комитета
МОО «Спорт, Человек, Здоровье»,
Президент Международной федерации самбо (FIAS)

Шестаков В.Б.